

Filip & Company a asistat grupul Qemetica în vânzarea activelor aferente producției de soda calcinată și silicați de sodiu din România. Partenerii Alexandru Bîrsan și Eliza Baias au coordonat echipele



Casa de avocatura Filip & Company a oferit asistența juridică grupului Qemetica, un important jucător în industria chimică europeană, în cadrul unui proiect complex privind vânzarea activelor aferente producției de soda calcinată și a activelor și activității de producție de silicați de sodiu desfășurate în România prin compania Ciech Soda România S.A. Acest proiect marchează un pas important în strategia grupului Qemetica de reorganizare și re poziționare pe piața.

„Această tranzacție reflectă dinamica în continua schimbare a pieței produselor chimice și tendințele de consolidare și re poziționare strategică la nivel regional și global. Suntem bucuroși că am avut oportunitatea de a sprijini grupul Qemetica în acest demers și le mulțumim pentru încrederea acordată. Colaborarea strânsă și eficiența cu echipa Qemetica a fost un factor cheie în realizarea acestui proiect de impact”, a declarat [Eliza Baias](#), partener Filip & Company.

Echipa Filip & Company care a asistat grupul Qemetica în acest proiect a fost coordonată de [Alexandru Bîrsan](#) (partener) și [Eliza Baias](#) (partener) și i-a inclus pe [Ioana Grigoriu](#), (counsel), [Mihnea Niculescu](#) (senior associate) și [Alexandru Kober](#) (associate). [Silviu Vasile](#) (partener), [Roxana Roșca](#) (senior associate) și [Bianca Iamandi](#) (associate) au oferit asistența pe aspecte de concurență. [Cristina Tudoran](#) (partener), [Alexandru Moraru](#) (associate), [George Trantea](#) (partener), [Irina Oprea](#) (senior associate) și [Georgiana Lazar](#) (associate) au avut contribuții pe aspecte specializate în cadrul procesului.

În România, Grupul Qemetica, prin companiile Ciech Soda România și Qemetica Agricultural Solutions România, producea și distribuia silicați, produse fitosanitare și de protecție, iar prin Ciech Varsovia - Sucursala Râmnicu Vâlcea oferea servicii de asistență logistică și de resurse umane pentru Ciech Soda România.

Reamintim că, în luna decembrie, casa de avocatura Filip & Company a anunțat că a asistat Qemetica [în obținerea aprobării Consiliului Concurenței](#) din România pentru achiziția diviziei de siliciu precipitat a PPG. Tranzacția a fost evaluată la aproximativ 310 milioane de dolari.

Achiziția a inclus două facilități de producție situate în Statele Unite și Țările de Jos, precum și închirierea altor facilități de producție și cercetare-dezvoltare din două locații din SUA. Aceasta tranzacție a marcat cea mai mare achiziție de acest tip realizată de o companie poloneză în Statele Unite.

Echipa care a asistat în această tranzacție a reunit avocați ai Greenberg Traurig din birouri din SUA, Țările de Jos și Polonia. Coordinarea aspectelor de concurență în România a fost realizată de [Catalin Suliman](#) (partener), [Roxana Roșca](#) (senior associate) și [Sergiu Paun](#) (associate).

Avocații Filip & Company au avut roluri importante în multe dintre tranzacțiile cheie de fuziuni & achizitii din România. Fie ca este vorba despre privatizari, tranzacții de private equity, venture capital sau growth capital sau alte fuziuni și achizitii complexe, de foarte multe ori, cel puțin una dintre părți a primit consultanță juridică din partea Filip & Company. Totodată, avocații Filip & Company sunt clasificați an după an pe primul loc în cele mai prestigioase directoare internaționale – Chambers and Partners și Legal 500 în practica de Fuziuni și achiziții atât la nivel de echipă cât și individual.